

谁将成为英国新首相？

英国执政党保守党定于9月5日选出新党首。新党首将成为英国新一任首相。鲍里斯·约翰逊上周宣布辞任保守党党首和首相，多名保守党要员继而宣布竞选。保守党11日明确选举新党首的具体规则和时间表。

【加速推进】

英国议会下院保守党籍议员团体“1922委员会”主席格雷厄姆·布雷迪11日告诉媒体记者，保守党将在9月5日宣布谁将成为新任首相。

“1922委员会”由保守党议会下院普通议员组成，在决定党首及首相人选方面发挥重要作用。这一机构当天确认推选新党首的规则和时间表。

布雷迪说：“我热切期望结束这一切，尽可能平顺、干净利索且迅速。”

根据规则，竞选人须在12日前完成提名，且至少获得20名保守党议员支持。竞选大致分为两个阶段，首先由358名保守党议员选出两名候选人，随后由所有保守党议员选出新党首。

英国议会定于21日休会，保守党议员以多轮投票“锁定”两名候选人的进程须在这一日期之前完成。首轮投票定于13日举行，无法获得至少30名议员支持的竞选人将出局。

布雷迪说，保守党可能在下周初最终锁定两名党首候选人，“肯定”能在议会休

会前确定人选。

所有保守党党员将以邮寄选票方式参加选举。议会定于9月5日复会，因而将在那时揭晓新首相。

【划清界线】

目前已有11人宣布竞选保守党党首，包括前财政大臣里希·苏纳克、新任财政大臣纳齐姆·扎哈维、前外交大臣杰里米·亨特、前卫生大臣赛义德·贾维德及外交大臣伊丽莎白·特拉斯。

据美联社报道，所有竞选人都试图与关联约翰逊辞职的因素撇清关系，尽管一些竞选人依然在看守政府任职。

在通货膨胀高企背景下，税收成为这次竞选焦点。除苏纳克，几乎所有竞选人都承诺大幅减税，以争取支持。

特拉斯10日说，如果当选，她将从任职第一天开始减税。亨特和贾维德也分别承诺将把企业税率从25%减至15%。

苏纳克5日辞去财政大臣职务，三天后宣布竞选党首。在他看来，当前要务是抑制通胀，而非大幅减税。扎哈维接替苏纳克出任财政大臣，近期却出现他因个人

税务问题接受调查的报道。扎哈维坚称自己清白，称那“显然是诽谤”。

【结果难料】

谁将成为保守党新党首仍不明朗，竞选结果难以预料。

英国奥皮纽姆咨询公司最近所做的民意调查显示，引发约翰逊政府“离职潮”的苏纳克是“领跑者”，特拉斯紧随其后。

不过，支持保守党的网站“保守主义之家”11日报道，前国防大臣彭妮·莫当特支持率最高，其次是分管平等事务的前国务大臣凯米·巴德诺赫。

这一网站给出上述两人排名靠前的多种解释，总结说，不论何种原因，国防大臣本·华莱士9日确定不加入选战后，所获支持率最高的两人都不是内阁成员。

约翰逊11日在首都伦敦视察一家科研机构。其间，法新社记者提问约翰逊支持哪名竞选人，他拒绝回答，只说这将由保守党决定。记者问及是否感到遭背叛，约翰逊说：“关于这一切，我不愿多说。”

超过50名英国政府官员5日以来接连请辞，约翰逊陷入孤立。

西班牙举行奔牛节



7月11日，人们在西班牙潘普洛纳参加奔牛节活动。

每年7月在西班牙潘普洛纳市举行的“圣费尔明”节又称奔牛节，是西班牙传统节日。今年的奔牛节从7日开始，为期9天，活动组织者每天早上8点放出6头公牛，让它们冲到一条长约850米、蜿蜒曲折的石板路上，追赶等在那里的冒险者。奔牛节期间人们还可以观赏斗牛表演，并参加其它丰富多彩的文化活动。

韩国总统尹锡悦支持率首次跌破40%

韩国多家民意调查机构发布的最新民调结果显示，总统尹锡悦支持率降至34.5%至37%之间，在他执政两个月以来首次跌破40%。

分析人士指出，执政党国民力量党内部权力之争以及尹锡悦夫妇卷入争议事件对他的支持率起到负面影响。

民调机构“真实计量器”11日发布的民调结果显示，尹锡悦支持率为37%，较一周前下降7.4个百分点；不支持率为57%，较一周前增加6.8个百分点。不支持率比支持率高出20个百分点，远超抽样误差。

这项民调同时显示，最大在野党共同民主党支持率升至41.8%，高于国民力量党的40.9%。

尹锡悦5月10日就任韩国总统。最近数周，他的支持率呈下滑趋势，从6月第一周的52.1%降至当月最后一周的44.4%。同时，他的不支持率不断上升，从6月第一周的40.3%增加至当月最后一周的50.2%。

“真实计量器”高级分析师裴哲昊（音译）说：“尹锡悦支持率和不支持率之间的差距是他执政以来的最大值，两项数值均出现较大幅度变动。”

裴哲昊认为，尹锡悦夫妇卷入一系列私人关系相关争议是造成他支持率下滑的一个原因。韩国媒体报道，尹锡悦上月底前往西班牙马德里参加北大西洋公约组织峰会期间，允许非官方人员随行。此外，他的亲属被指在总统办公室任职。

执政党国民力量党内部权力之争同样给尹锡悦支持率带来负面影响。数日前，国民力量党党首李俊锡因卷入性贿赂丑闻遭党内处分，党员权利暂停6个月。

裴哲昊指出，从民调结果来看，尹锡悦的支持率低于所属政党支持率，这预示着执政阵营核心支持者开始把总统和政党区别看待。考虑到李俊锡事件余波未平，这次民调结果释放出“危险信号”。

民调机构“盖洛普韩国”8日发布的民调结果显示，尹锡悦支持率为37%，不支持率为49%。对尹锡悦施政持否定态度的调查对象表示，他们对总统在人事安排和经济民生问题上的做法最不满意。

韩国社会舆论研究所8日至9日所做民调显示，尹锡悦支持率为34.5%，不支持率为60.8%，不支持率已经连续3周高于支持率。

本文版图据新华社

希腊科林斯运河重新开放

7月11日，船只在希腊科林斯运河上航行。

经过18个月的修葺，科林斯运河近日恢复开放。科林斯运河位于希腊的科林斯地峡，于1881年启动建设，1893年竣工，全长约6.3公里，连通爱琴海和伊奥尼亚海。



美国加州连发六起便利店劫案

两死三伤，疑为同一人作案

息、配合警方调查，并向受害者致哀、向亲属表达慰问。

综合各地警方通报，当天首起劫案午夜时分发生在洛杉矶市以东56公里处的安大略市。一名蒙面劫匪在店员面前挥舞手枪，逼对方拿钱，但没有开枪。暂不清楚财物损失几何。

大约45分钟后，离首家事发店面约8公里的阿普兰市一家7-11便利店重演类似场景。劫匪拿着饮料等东西，挥动一把半自动手枪靠近店员，最终带走那些物品和四五百美元现金逃离，没有开枪。

大约一小时后，40公里外的里弗赛德市发生第三起劫案。这次，劫匪在逃离前朝一名顾客开枪，尽管店员已经按他要求把收银台里的钱交给他。警方说，“似乎没有开枪理由”，顾客伤势严重。

美国加利福尼亚州南部6家7-11便利店11日凌晨连续遭持枪抢劫，两人中弹身亡，三人受伤。警方怀疑至少三起劫案由同一名枪手孤身作案，截至12日上午仍在搜捕嫌疑人。

据美联社报道，这一连环抢劫案发生在天亮前5个小时内，遭劫便利店分布于6座相距不远的城市。当天正值全美7-11连锁便利店庆祝这一品牌创立95周年，各地便利店会给顾客免费发放招牌饮料。

警方仍未搞清作案者制造这一系列暴力抢劫的动机。“我想能回答这一问题的只有嫌疑人本人。”里弗赛德市警察局发言人瑞安·雷尔斯巴克对媒体记者说。不过，他肯定劫匪选择这一日期作案并非偶然，“7-11，7月11日，这绝非巧合”。

7-11公司发表声明说，正在收集信

凌晨3时20分左右，39公里外的圣安娜市发生枪击，警方接到报案后赶到，发现一名男子在一家7-11便利店外的停车场死亡，上身中弹。警方暂未确认死者身份，但认为他并非便利店员工。

大约40分钟后，布里亚市一家7-11便利店员工被枪杀。再过不到1小时，相邻的拉哈布拉市也报告一起7-11便利店劫案，警方5时左右在现场发现两名遭枪击的受害人，未披露具体伤情。

后三座事发城市的警方判断犯案者为同一人。安大略、阿普兰、里弗赛德市警方暂未确认这些劫案全部是一人所犯，但认为“有这种可能”。阿普兰市和布里亚市警方发布的监控画面显示，一名蒙面男子身穿正面印有白色字母和绿叶的黑色帽衫，帽子戴在头上。